AYMENEZS A3KHZEIS — EAPANA

Tumnog

d(mm) | Auvapiko ¢optio C(N) PouAspav
13200 16008
16600 6008
40 29000 6208
42500 6308
62000 6408

o) o 1ig avtidpdceig Oo gyovpte

JF=0—-F1+F2—-F3=0-F14+F2=F3->F1+F2=300daN (1)

Ko

IMp=0->F3-15m—-F2:3m=0->F3-15m=F2-3m—>F2=

- F2 = 150daN (2)

Evo and myv oyéon (1)

F3-1.5m 300daN -1.5m
3m 3m

F1+4 F2 =300daN = F1 = 300daN — F2 = F1 = 300daN — 150daN — F1 = 150daN

p) I'o v Béom A -

P

Amo Tov mivaka ekAgyovls poviepdy 16008

T v 6éon B :

P

Amo tov mivaka ekAéyovpe mii poviepday 16008

C C
—=10—)H=10—)C=1O'F1—)C=10'150d¢1N—)C=1500daNﬁC=15000N

C C
=10—>ﬁ=10—>C=10'F2—>C=1U'150daN—>C=1500daNr'1C=15000N




Auvapké ¢poptio C (N ) | TOmog PouAspav
15600 16009
20000 6009
31000 6209
53000 6309
76500 6409

o) ' g avtidpdoets 8o £xovpe :

JF=0-F14+F2—F3=0—-F14+F2=F3->F1+F2=300daN (1)
Ko

F3-1m 300daN - 1m
IMy=0—-F3:-1m—F2-3m=0—->F3-1Im=F2-3m = F2 = I - F2=—-

3m
— F2 =100daN (2)
Evd and v oyéon (1)
F1+ F2 =300daN — F1 = 300daN — F2 = F1 = 300daN — 100daN — F1 = 200daN

B) T v Béom A -

C C
F=18—>E:18—)C=18-F1—>C=18-200daN—>C=3600daNﬁC=36000N

Amo tov mivaxa exhéyovpe povkepdy 6309

T v 0éon B :

C C
F=18—>E=18—7C=18'F2—rC=18-100daN—>C=1800daNﬁC=18000N

Amnd tov mivaxa ekhéyovpe povkepdy 6009



F3 Turog
d(mm) | Auvapikéd doptio C(N) | Poulspév
l 16000 16010
S — 20800 6010
s e a 50 36500 6210
. TH TFZ 62000 6310
m o L * 81500 6410

o) T 116 avnidpdoeig ba gyovpe :

JF=0-F1+F2—-F3=0—-F1+F2=F3->F1+F2=4000N (1)

Ko

F3-1m _ 4000N -

IMy=0-F3-1m—-F2-4m=0->F3-1m=F2-4m = F2 = - F2=
4m m

- F2=1000N (2)
Evo and v oyéon (1)
F1+4F2 =4000N = F1 = 4000N — F2 = F1 = 4000N — 1000N = F1 = 3000N

B) T v Béon A -

C C
F=20—)ﬁ=20—)C=20'3000N—)C=60000N

Amd tov mivaka ekAEYOLLE povAepdy 6310

Tho v 0éon B -

C C
P ZO—)Ez 20 C=20-F2—-C=20-1000N - C = 20000N

Amd tov mivaka exiéyovpie poviepdy 6010




Tunog
F3 d(mm) | Auvapiké ¢oprtio C (N) | Pouhspav
& 19300 16011
I 28500 601l
P - HY 55 43000 6211
W TFZ 76500 6311
m 0 4 a 4 93000 6411

o) To tig avtidpdaoerg Oa Eyovpe

JF=0—-F1+F2-F3=0—=F1+F2=F3—->F1+F2=06000N (1)

7

ot

IMy=0—-F3:3m—F2-4m=0->F3-3m=F2-4m > F2 =

am
— F2=4500N (2)
Evd and v oyéon (1)
F1+ F2 = 6000N - F1 = 6000N — F2 » F1 = 6000N — 4500N - F1 = 1500N
B) Tt tnv Béom A -

C C
F=20—>H:20—)C=ZO-ISOON—>C=30000N

Amo Tov mivaka eKAEyove poviendy 6211

To v O6éon B :

C C
EZZOAEZZOAC=20'F2—>C=20'4500N—>C=90000N

Amd tov mivaka ekhéyovps povkepdy 6311

F3-3m 6000N - 3m
p - F2=




Tomog
d(mm) | Auvauké ¢poptio C(N) | Pouhspdv
20000 16012
29000 6012
60 52000 6212
81500 6312
104000 6412

a) ['a tig avnidpaoceic Oa gyovpe :

JF=0->F1+F2—-F3-F4=0->F1+F2=F3+F4—>F1+F2=6000N (1)
Kot

F3:-1m+F4-3m
4m

IMy=0—->F3-1m+F4:-3m—-F2:-4m=0->F3-1m+F4-3m=F2-4m > F2 =

- 2000N - 1m + 4000 - 3m

4m

— F2 = 3500N
Evé amd v oyéon (1)
F1+4 F2 = 6000N — F1 = 6000N — F2 - F1 = 6000N — 3500N — F1 = 2500N

B) T v Béom A -

C C
F—IOAH—IO—»C—10-2500N—>C—25000N

Amo tov mivaka ekAéyovpie poviendy 6012
T'a v Béon B -

C C
FZ10—>E=10—>C=10'F2—>C=10'3500N—>C=35000N

Amd tov mivaka exkAéyovpe poviepdy 6212



o) ' tig avtidpacers Oa EYovpe :

JF=0—-F1+F2+F4-F3=0—>F1+F2=F3—-F4—>F1+F2=-2000N (1)

Ko

IMy=0—-F3-Im—F4-3m—F2-4m=0->F2-4m=F3-1m—F4-3m+-> F2 =

Tumog
d(mm) | Auvapikoé ¢poptio C(N) | Poudepav
20000 16012
29000 6012
60 52000 6212
81500 6312
104000 6412

- 2000N - 1m — 4000 - 3m

4m

- F2 = =2500N

F3-1m—F4-3m
4m

<<To -2500N onuaiver amii¢ 6t n dvvaun F2 Exel S10@opeTiki gopd amd avTiy oL QaiVETAl OTO CYAG ==

Evd amd myv oygon (1)

F1+ F2 =-2000N - F1 = —2000N — F2 —» F1 = —2000N — (—2500N) = F1 = 500N

B) o v Béon A :

P

Amnd tov mivaka exhéyovpe poviepdy 16012

Ta v Bgon B :

P

Amo tov Tivaka ekhEyovpe povkepdy 6012

C C
—=10—>H:10—>C=10'500N—>C=5000N

C C
—= 10_)E= 10-C=10"F2 - C =10"2500N = C = 25000N




